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OcHo8HoU crnocob pabomabi ¢ kreem Onst MembpaHHO20 npeccosaHuUsl

1. NMoka3aHus K NPUMEHEHUIO Knes

[nsa 2-X KOMNOHEHTHOW CUCTEMbI HEO6XOANMMO MUCMNONb30BaHUE oTBepAnTENa B Konnvectee 5%.
Mocne pobaBneHust oTBepauTenss HeobXoaMMO TwlaTenbHO MNepemMelnBaTb MexaHU4YeCKUM
crnocobom B TedeHne 10 MUHYT.

Bo3MmoXHOCTb ncnonb3oBaHusa knesi nocne gobaeneHus otBepantens 8 Yacos.

2. I'Ipeumyu.l,eCTBo 2-X KOMMNOHEHTHbIX KJfleeBbIX CUCTEM

-YBenuuunsaeT TemMnepaTypoCTONKOCTb.

-YBenuninsaet BoooCTOMKOCTb M CTOMKOCTb K Napy.

-lNopopepxunBaeT KayecTBO KneeBoro coeanHeHna D4, 4To B CBOKO oyepenb JonyckaeT yrnndHoe
MCMNonb3oBaHMe roToBbIX NU3OenNun.

3. Pabouue napameTpbl

Knen pacnbinserca ¢ NOMOLLbIO KpackonynbTa, A5 BOAHbIX CUCTEM, NO4 AaBneHnem 1-2 at-
MOCepbl HO B 3aBUCUMOCTW OT KIesi AaBneHne MoxeT ObiTb YBENUYNHO 40 4 aTMocdep.
Conno MoxeT MMeTb pasnuyHbii pasmep ot 0,8 mm O 2 mm B 3aBUCMMOCTU OT UCMNOSIb3yeEMO-
ro knes.

4. MpepocTtepexeHus-/

KOMMOHEHTbI KOTOpblEe BCTYNalOT B KOHTAKT C KN€eM OAOMMKHbI OblTb BbIMNOMHEHbI U3 HEpXaBe-
IOWKUX MaTepuanoB WM nnactmka BO u3bexaHune koarynupoBaHust krned ( Kpacko-
nynbT,KOMApPecop, npoBoada u ap.)

MY- gucnepcum OOMKHbI HAHOCUTBLCS B MOKPACOYHOW kamepe n obs3aTenbHO ogeBaTb MackKy
Ana 3awuTbl CNM3UCTON. A Takke HeobxoauMmMo crnefoBaTb BCEM MHCTPyKUmaM anst Bawen
©e3onacHocCTW.

5. MpurotoBneHne martepuana

Mpexnae Bcero aomkHa 6bITb obecneveHa npeaBapuTenbHas 0b6paboTka NOBEPXHOCTM , TaK Kak
HepaBHOMEPHAasi MOBEPXHOCTb HE MOXET ObiTb MCMONb30BaHa AaXe W C TOJICTOW MIEHKON.
Hapo Takke Bcerga yuntblBaTh YTO paboyasi atMocdepa JosmkHa bbiTb 6€3 nbinv. MIMeHHo no-
3TOMy B Hayasne HeobOX0AMMO MOJTHOCTBOYNCTUTL AeTanb OT rpsi3n/Mnbinu.
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6. HaHeceHue kKnes

[na cHwxeHust pacxoga HeobxoAMMO pacnbiNdaTb Kfen Ha geTtanu Haxogswmecsa B cTonke. B
Havarne KpoMku obpabaTbiBatOTCH OAMH pa3s. 3aTeM KOPOTKOE BPEMS CYLLUKM U KPOMKKM obpaba-
TbiBalOTCA ewe pa3. PacnbineHne npoucxoant ¢ Bepxy BHU3 (HeOH6Xoammoe KONMM4ecTBO Kres
Ha kpoMke coctaBndeT 100 rp/kB meTp).

B nocnepcteun obpabaTtbiBaeTcs ocTaBLluasica noBepxHocCTb.(pacxon . 50rp/ks meTp).

7. NMpepBapuTtenbHas cylika obpaboTaHHOM AeTanu

lMNocne HaHeceHWs knes HeobXoAMMO BblAepXaTb AOCTaTOYHOE KONMYECTBO BpeMeHU ANs eé
CYLLKKN (BCE 3aBUCUT OT KOMHaTHOW TemnepaTypbl U1 OTHOCUTESTbHOWN BriaXXHOCTU Bo3ayxa oT 30
MUHYT 00 2-3 4acoB) TakK KaK B pe3yribTate HeJOCTaTOYHOW CYLUKM B NpoLecce npeccoBaHns Ha
NOBEPXHOCTN MOTYT NOABUTCA My3bIPW.

[Bepn JOMKHBI CKNaaMpoBaTbCA A8 CYLLKU Ha cneumanbHO OTBEAEHHbIX 4SS HUX cTenaxax.
Ana cokpaweHna BpeMmeHn cywkn Ao 10-15 MUHYT MOXHO UCMonb3oBaTb MPUHYAUTENBHYIO
UMpKynaumio sosgyxa (kak MuHumym 35 °C).

8. AktuBauus - NpeccoBaHue

Tak kak OrpOMHOE KONMMYEeCTBO Tenna TepsieTCs BO BpeMsi NpeccoBaHnsa Heobxoaumo cobnto-
AaTb cregyrouime yecrnoBus — MMHUManbHasa TemnepaTypa KreeBown NiEHKM JOMKHA ObITb MeX-
ay 65°C n 80°C (Ha kpasix).

Bpemsi npeccoBaHnsa MOXHO COKpaTUTbL NYTEM NpeaBapuUTenbHOro Harpesa getanu go 30°C.

Cneaytolume nopameTpbl BbiOMpatoTCs B 3aBUCUMOCTU OT TUMNa npecca v TONLWMHbI NNEHKN:

Temnepartypa npeasoputenbHoro  110°C — 125°C 6e3 membpaHbl

PasorpeBa: 120°C — 135°C C membpaHou
e Bpems npeaBoputenbHOro 40-90 CekyHp,

Pa3orpeBa:
e Bpewmsa npeccoBaHus 30-90 CekyHa
e [laBneHue 4 — 6 bar

9. YcnoBua Ansi AOCTUXXEHUA NPOYHOCTU KINeeBoro LiBa.

[Mocne mnsBnevyeHns nNamMmMHMPOBAHHOW AeTann Krnen BCE elé HaxoauTCa B TepMOnacTUYHOM
COCTOSHMU. VIMEHHO noaTomy geTanb HeobxoaMMmo cknagbiBaTbh NAaMUHUPOBAHHOW MOBEPXHO-
CTbIO BHWU3 A119 TOro,4T00bl faTb € OCTbITb B TEYEHME HECKONIbKUX MUHYT.

3aTteM MOXHO NpPUCTYNUTb K 06paboTke Kpaés.

Bpemsa okoH4aTenbHOW Kpuctanumsaumm Ha npsiMyto 3aBUCUT OT BriaxkHocTn MOD v 3aHMmaeT
oT 3 oo 5 oHen.

[na goctmxkeHnsa nyywero pesynbTaTa Heobxoammo Takke cobntogatb TpeboBaHMS NPOM3BO-
anTenen knes.



